



小记者习作选登

阴雨绵延多日之后,流浪的太阳终于回来了。天气回暖,万物复苏,春天终于来了!本期版面,让我们跟随小记者一起走进他们眼中的春天!

春天来了

“嘀嗒”“嘀嗒”,调皮的小雨珠顺着屋檐跳到雨棚上,轻快的脚步声是那么悦耳动听,就如一串银铃在风中摇动。它们跳到我家楼下的青草地上,唤醒了沉睡中的小草和小花,轻轻地告诉它们“春天来了”!

小草睁开朦胧的双眼,从土里探出了小脑袋,“唰唰”“唰唰”不一会儿,大地妈妈就换上了崭新的绿装,真是精神饱满、朝气蓬勃!花姑娘们也你挤我、我挤你地从草丛中钻出来。只见她们个个穿着五颜六色的衣裳,粉的似霞、红的似火、白的似云,迎风开放,将自己最美的笑容送给路人,为大地妈妈的绿装绣上了亮丽精巧的一针。

柳树梢头,几个鲜活的生命正在微微颤动,它们是那么迫不及待想去拥抱这个美丽的世界。当太阳的金光洒满枝头,它们便争先恐后地从那层坚硬的外壳中钻出来,在和煦的春风中轻轻摇曳,给寒冷的早春增添了几分温馨的气息。此番美景,怎能不令我无

限神往呢?

这时,一只小鸟映入我的眼帘,在我家窗前不停地飞舞着。我定睛一看,竟是春之使者——燕子!我怀着激动的心情,轻轻打开窗户,生怕惊动它。我以前一直想知道春天真的来了吗?我所看到的是春天的信号吗?但现在,我有十足的把握,春天来了,而且就在我的身边。为什么呢?因为我看到了燕子。而那只燕子也好像看到了我,就友好地叫了两声“叽喳”“叽喳”,我从厨房拿了些米粒给它吃,可它却头也不回地扑棱着翅膀飞走了。我想,它这么着急,一定是去告诉更多人春天来了吧!因为它可是春天的使者呢!

一声春雷、一场细雨、一片春笋。春,就这么悄无声息地走进了人们的视野,轻轻地将这一首“初春交响曲”送给全世界和我一样期待春天到来的孩子们!

新一小五(3)班 周奥蕊

春天是一匹世界上最美丽的彩布,燕子是个卖布郎。它随身带着一把剪刀,东飞飞,西剪剪。

它用黄布给油菜花做了一件金灿灿的大衣,用白布给玉兰花做了一条蕾丝裙。它

又用红布给太阳公公做了一顶太阳帽。

燕子把剩下的布做成了礼服,送给蝴蝶妹妹!

啊!春天真是一匹绚丽多彩的布!

新二小二(1)班 陈岑

春天来了!春天来了!冬爷爷悄悄地走远了,春姑娘迈着轻盈的脚步向我们走来。

春姑娘给万物披上了新装。嫩绿的小草在春姑娘的召唤下,从甜蜜的梦中醒来了,看着周围黑黑的土地,他们一个劲儿地往上钻,争先恐后地探出脑袋、伸长脖子、瞪大眼睛,既好奇又兴奋地看着这个美丽的世界,他们的到来,让大地到处都是绿油油的,就像铺上了一层绿色的地毯。

在春姑娘的抚摸下,小溪也解冻了。“叮当儿叮咚”,他们一边唱歌弹琴,一边迫不及待地向远方奔去——他们是多想看看远方的世界啊!

“滴答”“滴答”,一场及时的春雨下了起来。春雨如丝,犹如春姑娘的发丝洒落人间。看到这美景,我情不自禁地想起了一句唐诗:“好雨知时节,当春乃发生。”春雨一下,勤劳的农民伯伯就开始忙碌起来,到处都是忙忙碌碌的景象。

一年之计在于春,春天是希望的季节。我要在这个美丽的春天种上好好学习的种子,希望在未来收到知识的果实。

新一小四(3)班 王文博

冬爷爷带着寒冷悄悄地离开了,春姑娘踏着轻盈的脚步来到了我们的身边。她用她那轻柔的声音唤醒了大地,小草打着哈欠从地下探出头来,用好奇的目光打量着周围的一切。花儿竞相开放,红的、白的、紫的、黄的……美丽的花儿把春天打扮得五彩缤纷的。燕子飞回来了,小溪开始流动了,小朋友们出来游戏了……到处一片生机勃勃。

咦,天空怎么是五颜六色的呢?哦,原来是小朋友们在放风筝啊!有拖着长尾巴的红鲤鱼,有大眼睛的蜈蚣,还有耳朵长长的小兔子……多得数也数不完,这些风筝把天空打扮得绚丽多彩。

啊,春天真美啊!

明珠小学三(1)班 储子钧

“轰隆隆”一声春雷响起,唤醒了万物——春天来了。

大地苏醒,大地又推醒了小河,小河一路向前唱着欢快的歌谣。

“小河姐姐你到哪里呀?”树木和小草吐出了嫩芽,草地上开出了几朵野花笑嘻嘻地问。

“我要去远方,追寻自己的梦想——我的梦想就是大海!”小河一边跑一边说。

小燕子回来了!飞来飞去忙着衔泥筑巢,在春天里安家落户。几只喜鹊叽叽喳喳地叫着,它们正在举行春季音乐会呢。山坡上,可爱的小野兔蹦蹦跳跳跳起来参加。

春天真美啊,到处一片生机勃勃的景象!

啊!我爱春天……

新一小二(1)班 方仕捷



明镜小学二(1)班 童嫒

一个春天的早晨,阳光明媚,风和日丽,生机勃勃的。

微风轻轻的、悄悄的拂过地面,小花小草就跳起舞来,让解冻的小河,为他们伴奏。扑面而来的花香,引来了蝴蝶和蜜蜂。

燕子从南方飞回来了。她带着大剪刀,到处剪东西。他觉得柳条很粗,于是就把柳条剪细了。小明一边带着妹妹,一边拿着风筝来到了这里。

小明放风筝,妹妹采花扑蝶,这是多么美好的一天啊!

明珠小学二(4)班 何新桦

春在融化的积雪里,在小草的牙尖上,在含苞欲放的花骨朵里,来了。

春天里的花个个一展芬芳,争奇斗艳,你不让我,我不让你,都抢着开了花。可他们之间,又有哪个赶得上在春日里悄然苏醒的精灵——桃花呢?

我家的小区里就种着几棵桃树,桃花的姿态各不相同,有的像害羞的小姑娘含着羞不愿探出头来;有的相反,春还没来到几日,它们便争先恐后地炫耀着春姑娘为自己织的新衣裳;还有的桃花似乎有些害羞,却又十分想看看外面的世界,半开半闭着……远远望去,好似一棵树上长了一片霞。

桃花的颜色十分美丽。粉的似霞,白的似雪,红的似火。我曾想过,如果一棵桃树上开着不同颜色的花朵,那该有多美呀!

桃花的气味是淡淡的,离得远了,便闻不到了;走进一些,闻一闻,胜过世界上任何品牌的香水。

桃花结出来的桃子十分的甜,当然也有只开花不结果的观赏桃花,关于桃花还有更多的秘密需要我们探索。

但是,不得不说一句:桃花真美呀!

实验小学三(1)班 何心怡